

# World Bank raises estimate for Russian economic growth — RT Business News

 [rt.com/business/599140-russia-economic-growth-forecast](https://rt.com/business/599140-russia-economic-growth-forecast)

## Světová banka zvýšila odhad růstu ruské ekonomiky

Podle nejnovější zprávy této instituce se očekává, že HDP země letos vzroste o 2,9 %.

Světová banka zvýšila svou prognózu růstu ruské ekonomiky na základě revidovaných čísel zveřejněných v úterý.

Podle Global Economic Prospects 2024 vzroste ruský HDP letos o 2,9 % a v roce 2025 o 1,4 %. Jedná se o revizi směrem nahoru oproti předchozí projekci o 2,2 %, resp. 1,1 %.

Světová banka dodala, že ruská ekonomika v roce 2023 překonala očekávání, přičemž růst loni zrychlil na 3,6 %, což je prudký nárůst oproti lednové předpovědi 2,6 % a říjnové projekci 1,6 %.

*"Upgrade do značné míry odráží silnější soukromou poptávku, než se očekávalo, podporovanou dotovanými hypotékami, fiskálními opatřeními a napjatým trhem práce,"* napsala instituce s tím, že aktivitu posílily i zvýšené vojenské výdaje.

Dále uvedl, že *„zatímco se očekává, že přenos ze silného růstu na konci roku 2023 a na začátku roku 2024 posílí aktivitu v průběhu roku 2024, očekávané zpřísnění makrobezřetnostních opatření a omezení poskytování dotovaných hypoték mají zmírnit soukromé poptávku.“*

Zpráva také poukázala na to, že obchodní vazby Ruska s Čínou vzrostly; další transakce se provádějí v čínském jüanu uprostřed probíhajícího „pivotu“ Moskvy na východ.

Podle ruského prezidenta Vladimira Putina ekonomický růst země převyšuje celosvětový průměr. V projevu na Petrohradském mezinárodním ekonomickém fóru (SPIEF) minulý týden Putin řekl, že

ruský HDP loni vzrostl o 3,6 %, což se odrazilo od poklesu o 1,2 % v důsledku sankcí souvisejících s Ukrajinou v roce 2022. pokračoval v expanzi, uvedl a dodal, že růst byl z velké části tažen nezdrojovými sektory.

### ČTĚTE VÍCE: Ruský ekonomický růst překračuje globální průměr – Putin na SPIEF

Mezinárodní měnový fond (MMF) v dubnu uvedl, že očekává, že ruská ekonomika poroste v roce 2024 rychleji než všechny vyspělé ekonomiky. Podle jeho projekcí se předpokládá, že HDP země vzroste o 3,2 %, což překročí očekávaná tempa růstu pro USA. (2,7 %), Spojené království (0,5 %), Německo (0,2 %) a Francie (0,7 %).

Ruský ministr financí Anton Siluanov dříve řekl, že očekává, že růst HDP v roce 2024 bude stejný jako v loňském roce, zatímco Bank of Russia jej odhadla na 2,5–3,5 %.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[ruská ekonomika](#)[Světová banka](#)



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON



odysee